

颁奖嘉宾高度评价本次评选

寻找行业领头羊共谋发展

本报记者 刘彦朋 王尚磊

7日上午,本报隆重举行2010年最具影响力行业评选颁奖盛典,19家单位和特邀嘉宾等近百位业界人士聚在一起,畅谈本报首届“聊城最具行业影响力评选”的商业价值,探讨2011年行业发展。

马中东:行业发展需要领头羊

作为颁奖盛典的特邀颁奖嘉宾,聊城大学商学院副院长、经济学博士马中东教授对本次评选活动说,在每一个成熟的优势行业中,都有本行业公认

的行业领袖,他们代表着整个行业的发展状况,引领着本行业的发展趋势。“齐鲁晚报聊城最具行业影响力评选活动,较为全面地总结了聊城房地产、酒水、

医疗等行业在2010年展现出来的蓬勃生机,以及为聊城市经济社会健康快速发展做出的突出贡献,为引领本行业在2011年持续、飞速发展指明了方向,奠定

了基础。”他还说,“这次评选活动结合读者投票,邀请业内专家参与评选,具有科学、专业、公正和广泛性,使得评选更加专业、权威。”

齐玉奎:强化形象才能出奇制胜

聊城市汽车行业流通协会会长齐玉奎介绍说,2010年底,在国家对汽车产业多项优惠政策到期的背景下,汽车行业销量全线井喷,年产销1700万辆,达

到了一个新的历史高度。齐鲁晚报在此时期推出最具行业影响力评选活动,聊城车友积极参与,可谓定位精准,恰逢其时。但是,优惠政策到期之

后,新的政策是否出台,出台什么样的政策尚不明朗,2011年的汽车销售开局可能会出现短期疲软。鉴于此,汽车行业的竞争将更加激烈,在汽车技术日趋成熟

的今天,唯有通过多参加公益活动,在消费者心中强化品牌形象,不断提高品牌知名度和美誉度,才能增加在被软的市场环境中出奇制胜的可能性。

孙立江:评委会奖项定位准确

2010年,聊城白酒市场火爆,外地名酒纷纷投放聊城市场,聊城本地品牌白酒也迅速崛起。7日,在本报主办的“2010聊城最具行业影响

力颁奖盛典”上,金兴大曲获得“2010聊城最受公众喜爱白酒品牌”,山东景阳冈酒业获得“2010聊城最具行业影响力白酒企业”。对此,聊城市糖酒协会

会长孙立江表示,消费者看重的是企业影响力和品牌的知名度以及诚信度,在这次评选活动中,本地白酒景阳冈获得“2010聊城最具行业影响力白酒企业”称

号,说明评委会在奖项设置上定位准确,近年来景阳冈做大做强品牌战略得到消费者好评,这一称号体现了广大消费者对景阳冈品牌的信任和支持。



聊城市糖酒协会会长孙立江为酒水行业获奖单位代表颁奖。 本报记者 邹俊美 摄



聊城市住建委副主任李济哲为房地产行业获奖单位颁奖。 本报记者 邹俊美 摄

获奖单位代表>>>

市民信赖是企业发展的动力

北斗汽车:
获影响力大奖
增添发展信心

景阳冈酒:
感谢消费者
长期厚爱

齐鲁银行:
争做市民心中
最满意银行

聊城三院:
提高医疗质量
服务水城市民

“作为聊城汽车经销行业的‘老字号’,北斗汽车创立20多年来,一直秉承“视客户为衣食父母,让客户满意”的服务准则,多次获得国家和省市级荣誉。”聊城北斗汽车公司王经理说,本次获得“聊城最具行业影响力汽车销售企业”,为实现企业2011年跨越式发展增添了信心。目前,北斗汽车正处在事业发展的黄金时期,相信在市政府和社会各界的关怀下,北斗的各项事业一定会取得更辉煌的成绩。

景阳冈酒业副总经理刘进文说,景阳冈酒业不断优化产品结构,积极向省内其他城市和省外市场稳步推进。2010年,景阳冈酒业共新增全国各地客户109户,企业实现销售收入42028万元,利税8166万元,其中利润4279万元。“这次荣获‘2010聊城最具行业影响力白酒企业’,作为景阳冈人,我们感到非常的光荣和自豪,这不仅是对景阳冈酒业的一种认可,更是一种鼓励。感谢广大消费者长期以来对景阳冈酒业的支持与厚爱。”

在颁奖现场,齐鲁银行聊城分行行长助理田皓说,获得由齐鲁晚报颁发的“2010聊城百姓最舒心银行”称号,感到非常荣幸。他表示,齐鲁银行锐意改革、持续创新、践行社会责任,在科技进步、产品创新和服务中小企业等方面加大工作力度,深得社会好评。齐鲁银行将继续努力提高服务水平,改进服务方式,为中小企业和城镇居民提供最为满意、舒心的金融服务。

医疗行业评选中,聊城市第三人民医院获得“2010聊城最具行业影响力医院”称号,该院党委书记陶希利说,医院能获得这个荣誉是市民的信任,医院将不断提高医疗卫生服务质量,打造专业特色增强医院实力,服务水城市民。陶希利介绍,聊城市第三人民医院始建于1963年,经过几十年的努力,现已发展成为一所诊治心脑血管病、妇幼保健为特色的市级专科医院。

现场花絮

获奖代表现场畅谈生意经

7日上午,颁奖盛典还没开始,已有十多家获奖单位代表提前到场。聊城普翔汽车销售公司负责人表示,此次活动有助于各行业和各品牌之间的交流,特别是通过各奖项的评选,让更多企业看到了“责任”、“创新”的重要性,是对企业和企业领导者的一种褒奖和鼓励。“你们是房地产开发最具影响力品牌,我们是最具影响力家装企业,你们的样板间可以交给我们来设计啊。”7日上午,在颁奖结束后宴会上,城市人家装饰公司的策划部经理高兴地与一家房地产公司的获奖代表谈

起了合作。一位颁奖特邀嘉宾表示,他跟8名同事一直商量着想团购哪个牌子的汽车,他在颁奖现场就基本上确定了汽车品牌。“影响力是一个品牌的产品品质、售后服务、综合实力的体现,能获得行业影响力称号,证明他们的实力都经得起时间的检验。”参与企业代表纷纷表示,通过评选活动,提升了企业和品牌的影响力,增加了行业间的交流,通过市民参与评选提出的意见,发现企业自身存在的问题,及时调整企业发展思路,以谋求企业更大发展。

热烈祝贺

聊城市第三人民医院

血液净化·康复理疗楼

正式启用

康复一个人 幸福一个家

咨询电话:
8380154 8380334

地址:聊城市卫育路62号

齐鲁晚报

今日聊城

【广告运营中心】
0635-8278128
0635-8277793
0635-8277057

【新闻部】
0635-8451234

【设计组版部】
0635-8277257

【发行部】
0635-8277092

水城交运出租车驾驶员接受免费体检

本检,温暖驾驶员
机免费体检启动

聊城交运集团旅游出租车公司
城市东昌府区第四人民医院

1月5日,聊城东昌府区第四人民医院与聊城交运集团旅游出租车公司联合举办的“冬日送体检,温暖驾驶员——交运出租车司机免费体检活动”正式启动。交运出租车公司的400余名司机将分批接受免费健康体检。

交运出租车公司现有出租车司机共400余名,担负着水城市民的日常出行和外地旅客出行游玩的交通重任。由于其工作的特殊性,饮食没有规律,睡眠得不到保证,身心疲劳加剧,健康状况令人堪忧。交运出租车公司考虑到驾驶员承受的

身心压力,为表达对他们的关爱,特联合东昌四院举办免费体检活动,送去冬日里的温暖。

东昌四院院长介绍,值此东昌四院25周年院庆之际,为回馈社会,特联合交运集团出租车公司共同举办此次免费健康体检活动。

据悉,医院为了做好此次公益活动,专门成立了体检专家小组,对出租车司机先后进行包括常规体检项目、专科体检项目在内的全身性检查。该活动采取完全自愿的原则,时间由出租车司机自行安排。医院对出租车司机的体检结果实行保密制度,将体检结果直接交到司机手中,对于查出疾病,并且愿意在医院接受治疗的,医院将给予部分费用减免。

启动仪式结束后,与会的三十余名司机在现场领取了健康体检表。其中一名司机高兴的合不拢嘴,对自己身边的车友说:“没有想到还有这样好事!这真的要好好感谢一下公司,感谢东昌府区第四人民医院啊!”